

利民东路  
东方肥牛王  
持此券仅49元  
即可享受122元套餐一份  
东才肥牛+椒盐羊排+秘制羊排+鸭腿+白菜+海带片+  
水晶粉+金牌麻汁+劲骨+餐具2套+调料2份+香浓清汤粥  
订餐电话: 0635-2996789 8260066  
地址: 利民东路与花园路口向东66米路南

# 为上幼儿园家长彻夜排队

## 感慨现在上幼儿园比上大学还难

本报聊城6月12日讯(记者 陈洋洋 见习记者 任洪忠)“快点排队去,晚了就报不上名了!”东昌府区阳光实验幼儿园小班11日招生,10日傍晚,消息一传出就有300多名家长赶来连夜排队。

“孩子上学是大事,我连饭都没吃就来等着了。”一名家长说,10日下午就有不少人在幼儿园门外排队了。家长们手里拿着张“小票”,上面写着不同的

数字,代表着排号。记者在幼儿园门口看见,家长从幼儿园门口沿墙排着,队伍到墙角后还拐了个弯,共有近200米长。

“号是5点多发的,是个戴眼镜的女家长弄的,防止插队。不少人下午4点多就开始排队,下午5点多已经排了100多个。”排队等候的张女士说。还早着呢,得在这儿过夜,晚上先让孩子他爸守着,凌晨再换班。

到晚上9点,前来排队者越来越多,不少家长还带着小桌子、睡椅和被子。交谈过程中,市民王女士说,她以为是给孩子报一年级的,结果白等了3小时。“去年好像是凌晨三四点才开始排,这次可好,得彻夜排队,怎么现在上幼儿园比上大学还难?与她交谈的市民说,现在入园难是普遍现象,招生有限,排晚了就可能上不了幼儿园了。



长长的队伍将幼儿园围了起来。本报记者 李军 摄

### 现场直击

#### 边上小卖部沾光 扑克瓜子卖脱销

晚上10点半,一位60多岁的老大爷坐在路边一个小马扎上昏昏欲睡。“孩子的爸爸在外地出差,我和老伴来排的队,已经排了5个小时。”他说,小孙子今年才3岁,他妈妈在家看着,其实还不太够入园年龄,报名就是为了提前占个“坑”,怕以后进不去,上不了小学。除了老两口,排队的人中有家长带着孩子来的,也有一家人倾巢出动的。

由于排队的人多,幼儿园旁边的小卖部也跟着沾光,扑克瓜子都卖脱销了。“早知道人这么多,白天就多进点货了。”老伴说,往年排队的没这么多。到晚上10点时,能垫饥的东西已卖的差不多,火腿肠卖光,面包只剩下两个。

#### 家长抢号吵起来 有人打电话报警

11日早晨5点多,部分来得晚的家长与幼儿园工作人员吵了起来。“不是今天报名吗,昨天排队不算,应该从今天凌晨算!”一个11日才排队的老太太怕抢不到号大喊起来,引起一批晚来的家长响应。幼儿园解释说,幼儿园没提前给家长发号,家长手里的号是排队的家长自发组织弄的。

听说要从11日凌晨重新排号,等了一夜的张女士很激动,眼里含着泪珠说:“俺这等了一夜,不白等了吗,一夜没合眼容易吗?谁叫他们来得晚,凭什么重排?”由于两方的家长们僵持不下,互相吵起架来,有人叫来了警察。最后,幼儿园宣布,先按正常的排队顺序验证件,不属于幼儿园所在的招生片区就不用等了。

#### 不在招生片区内 家长得先签协议

报名开始时,家长为了早点给孩子报上名纷纷往前挤,现场一片混乱,工作人员只好先维持秩序。“拿着你们的户口本,倚着墙往后排,排好了就发号。”工作人员拿着喇叭喊了很久,家长才静下来。

幼儿园一负责人表示,按照规定,小学必须按照划定的片区招生,和上哪个幼儿园无关,就算是孩子进了幼儿园,升小学时也得回所在片区。为此,不在所在招生片区的孩子要想上阳光实验幼儿园,家长得先签个注明“上该幼儿园并不能保证上阳光小学一年级”协议。“先让孩子上幼儿园再说,以后再想办法。”家长刘先生说,为了让孩子先占个“坑”,基本上排队片区外家长都签了协议。

# 男科名医堂

指定医院: 聊城现代男科医院

专家门诊电话: 0635-8316666 免费热线: 400-635-6696

地址: 聊城市长途汽车站东50米 网址: www.lxmknk.com

## 查的准、治的彻底: “男科·名医堂” 专家会诊彰显实力

男科“名医堂”, 秉承“男科·名医堂”品牌, 由国内著名男科专家领衔, 采用国际领先技术, 结合传统中医理论, 为男科患者提供全面、系统、规范的诊疗服务。在聊城, “男科·名医堂” 的成立, 标志着男科诊疗水平迈上了一个新台阶。

男科专家会诊, 是男科领域的一项重要举措。通过多学科专家的联合诊疗, 可以更全面地了解患者的病情, 制定个性化的治疗方案, 提高治疗效果。男科·名医堂 专家会诊, 为患者带来了福音。



男科专家会诊, 为患者提供更全面的诊疗服务。

男科·名医堂 专家会诊, 为患者提供更全面的诊疗服务。通过多学科专家的联合诊疗, 可以更全面地了解患者的病情, 制定个性化的治疗方案, 提高治疗效果。

#### 中老年泌尿生殖系统疾病 在男科·名医堂 实现科学、规范诊疗

随着人口老龄化, 中老年泌尿生殖系统疾病发病率逐年上升。这些疾病不仅影响患者的生活质量, 还可能危及健康。男科·名医堂 专家会诊, 为患者提供更全面的诊疗服务。

男科·名医堂 专家会诊, 为患者提供更全面的诊疗服务。通过多学科专家的联合诊疗, 可以更全面地了解患者的病情, 制定个性化的治疗方案, 提高治疗效果。

男科·名医堂 专家会诊, 为患者提供更全面的诊疗服务。通过多学科专家的联合诊疗, 可以更全面地了解患者的病情, 制定个性化的治疗方案, 提高治疗效果。

男科·名医堂 专家会诊, 为患者提供更全面的诊疗服务。通过多学科专家的联合诊疗, 可以更全面地了解患者的病情, 制定个性化的治疗方案, 提高治疗效果。

### 老年男性泌尿生殖系统健康现状令人堪忧 引起“男科·名医堂”专家高度重视

在5月举办的某项健康调查中, 发现老年男性泌尿生殖系统健康现状令人堪忧。许多老年男性存在不同程度的泌尿生殖系统疾病, 严重影响生活质量。男科·名医堂 专家高度重视, 为患者提供更全面的诊疗服务。

据不完全统计, 我国老年男性泌尿生殖系统疾病的发病率逐年上升。这些疾病不仅影响患者的生活质量, 还可能危及健康。男科·名医堂 专家会诊, 为患者提供更全面的诊疗服务。

### “男科·名医堂”父亲节男性性功能障碍专家会诊

## ★ 通知 ★

为迎接父亲节, 6月18日—19日, 中国男科医学泰斗马晓年教授率男性性功能医学专家组莅临聊城现代男科医院把脉水城父亲节功能健康问题。

专家预约热线: 0635-8316666

聊城现代男科医院“男科·名医堂” 2011年6月13日

父亲节当天莅临聊城现代男科医院把脉水城父亲节功能健康问题, 更有好礼相赠, 敬请参与。